

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下cap是什么虚拟货币的问题，以及和数字货币成交量b和m的区别的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [这一轮比特币等数字货币大跌的原因是什么？](#)
2. [3000多种数字货币，该如何价值投资？](#)
3. [币圈中大家都在追捧主流币，主流币是什么呢？](#)
4. [数字货币成交量b和m的区别](#)

## 这一轮比特币等数字货币大跌的原因是什么？

如果这次预测准确，比特币等数字货币的价格还将持续下跌，甚至有可能失去原有的“光辉”形象，这其中主要原因来自于各国政府对于数字货币的态度和犯罪事件频出...首先要说明的是：一些分析师和投资者认为如果数字货币价格持续下跌，将会迎来史上最佳买入时机，然而很多银行家和大佬并不这么认为，他们觉得“比特币要失宠了”！

1.年初第一次比特币价格下跌主要是因为印度财长ArunJaitley发表了关于比特币在本国的监管问题而影响的。加上之前美国媒体报道的关于Bitfinex（数字货币交易所）故意抬高比特币及其他数字货币价格而被美国商品期货交易委员会传唤的事情，开始让很多投资者开始对这种幕后交易产生担忧。

然后这些“币”就开始跌了，跌的原因当然就是有很多持有者退出造成的。

2.还有就是数字货币的黑色市场、交易乱象、违法犯罪和各国政府监管与打压而造成的整个数字货币市场畸形导致越来越多的人开始对数字货币产生“不安全感”，所以纷纷选择“不玩儿了...”导致的。

除了上述内容里提到的故意抬高价格、政府无法监管外，韩国在今年年初还破获了一起价值5.9435亿美元的加密数字货币犯罪。

这一系列的“负面事件”加上没有任何一国政府站出来表示支持，活生生的把数字货币在人们心目中的信誉降到了冰点，除了那些实力雄厚的金主还敢继续拿着零花钱玩儿之外，一般持有者和投资者基本都不敢再玩儿了，怕是有天一个政策出台，就血本无归了。

所以这些“币”就越跌越厉害.....

然而你也应该能猜到，这对很多幕后的隐形投资者来说是不利的，所以这个价格有没有可能被拉回去还真不好说，如果接下来有更多的负面被爆出来的话，那数字货币可能就真的要“昙花一现”了。

我是猫哥，专注智能数码未来黑科技互联网...获取更多动态请点击关注（本答案由猫哥.杨明慧原创于悟空问答，基于CC创作共用协议发布BY-SA）

## 3000多种数字货币，该如何价值投资？

想要百分百的获利还是有希望的，去选择几个主流价值币然后持长线装死，提币到你的钱包保存好私钥过个几年如果不归零那么百分百的爆赚。

还记得天使投资的薛蛮子吗，前两天他发的微博庆贺他投资的瑞波币几千倍的涨幅，四年时间。瑞波币的价格最高达到20多元，最低的时候几分钱不到，如果你在14年就意识到了瑞波币会是数字货币中的黑马低价建仓长线持有的话你如今也许已经财富自由了。

市面上各种数字货币琳琅满目鱼目混杂，谁也不能跟你打着保票跟你讲下一个千倍币是谁，只能靠你以往的经验你的运气去选择。

我在以前曾经分析过这些主流价值币的基本共同点，第一有应用落地，二是踏实干实事的也就是背后的主项目比其发型代币重要。

目前伴随着区块链概念的热潮，你可以多关注基础链类的智能合约平台，而且现在市值排名前十左右的基础链也不在少数，以太坊也是两元的成本涨上去的。

有兴趣的话多去关注关注EOS，AE，ADA，NEO这几个基础链，不说百分百赚钱长线肯定不会亏仅此而已。

喜欢我关注我呗！点赞留言谢谢大佬们！

## 币圈中大家都在追捧主流币，主流币是什么呢？

主流币主要指的是存在时间长，共识度高，有很多追随者的币种，这种币一般是市值靠前的币种，例如：BTC、ETH、XRP、LTC、ADA.....这样的币种通常波动幅度较山寨币的波动幅度小，涨跌都是比山寨币幅度要小，不至于担心跑路，周期性较强。

从去年以后可能很多人都失去了主流币的概念和看法，因为哪怕是在2020年3月-2021年4月这样一整年的大牛市中，这些主流币的表现并不太好，除了BTC和ETH的引领新高，绝大部的主流币很多都淡出了人们的视野，虽然它们没有跑路，但整个牛市它们也并没有涨多少，所以提主流币的人就会越来越少。

对于投资策略上我本人在这基础上就经过大大的改良，不去考虑避险而是紧跟趋势，功成身退之时就是离场观望之日，长江后浪推前浪，前浪死在沙滩上，没有必要只钟爱一个币种，市面上有至少有70多个币种在我的投资范围之内，没有必要只抓一个币种，更不会去考虑在熊市避险，因为熊市我已经身处场外，我只打有把握的胜仗!

## 数字货币成交量b和m的区别

股票中成交量和市值的T,B和M分别代表：

T就是英文trillion万亿

B就是英文billion十亿

M就是英文million百万

例如：A股票今天的成交量是51.42M,B股票今天的成交量是1.52B

成交量51.42M就对应是5142万股，成交量1.52B，就是15.2亿股。

?

扩展资料

股价市值的基本信息

市值 ( MarketCapitalization , 简称MarketCap ) 是一种度量公司资产规模的方式，数量上等于该公司当前的股票价格乘以该公司所有的普通股数量。市值通常可以用来作为收购某公司的成本评估，市值的增长通常作为一个衡量该公司经营状况的关键指标。市值也会受到非经营性因素的影响而产生变化，例如收购和回购

市值概述

市值即为股票的市场价值，亦可以说是股票的市场价格计算出来的总价值，它包括

股票的发行价格和交易买卖价格。

股票的市场价格是由市场决定的。股票的面值和市值往往是不一致的。股票价格可以高于面值，也可以低于面值，但股票第一次发行的价格一般不低于面值。股票价格取决于预期股息的多少，银行利息率的高低，及股票市场的供求关系。股票市场是一个波动的市场，股票市场价格亦是不断波动的。

股票的市场交易价格主要有：开市价，收市价，最高价，最低价。收市价是最重要的，是研究分析股市以及抑制股票市场行情图表采用的基本数据。

### 股票指数

在一般证券书刊中，股票指数的表达式为：

股票指数=系数×(某些股票即时市值之和/ )基准日的市值某些股票的即时市值，实质就是一个投资组合的即时市值。

为表述的方便，以后都将计入指数的这个投资组合称为指数投资组合，将其在t时的市值定义为 $Z_t$  ( A、B、C、D... , N1、N2、N3、N4... )，其中A、B、C、D...等是股票名称，N1、N2、N3、N4...等是权数。在上式中，基准日的市值及系数都是常数，可以合为系数K。则某一时刻t的股票指数 $Z_{St}$ 的数学表达式为：

$$(1) Z_{St} = K \times Z_t (A, B, C, D..., N1, N2, N3, N4...)$$

$$(2) \text{即时股票指数} = \text{系数} K \times \text{指数投资组合的即时市值}$$

商务印书馆《英汉证券投资词典》解释：市值capitalization, marketcapitalization。亦作：总市值。名。不可数。美国英语。英国英语为：capitalisation。缩写为：cap。公司资产的市场价值，即公司现有股份数额乘以每股市场价值。

如某公司发行股票1亿股，每股的市场价值为15元，公司的总市值为15亿元。市值是投资者选择投资品种的一个重要指标，市场上的股票根据市值规模分为大盘、中盘、小盘等。另为：estimatedmarketcap ; marketcap。

关于cap是什么虚拟货币和数字货币成交量b和m的区的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多信息这方面的信息，记得收藏关注本站。